
ATA DA CENTÉSIMA NONAGggIMA (190a,)
REUNIlfO DA COMISSlfO DELIBERATIVA DA
COMISSlfO NACIONAL DE ENERGIA NUCLE
AR, REALIZADA EM 31 DE MARÇO DE
1965, COM INtCIO As 10:15 HORAS.

FL.•.•..l .

.~(...b,lr do Prulduu)

Aos trinta e um dias do ~8 de março de mil novecentos

octog&sima Oitava (188a.) e Cent&sima Octog&sima Nona (189a.), a primeira

com pequena corre~o referente ao Nome do Engenheiro Fernando Arcuri Ju-

NUCLEAR" à Avenida Almirante Barroso. número oitenta e um. segundo andar,

a Cent&sima Nonag&sima (190a.) reun1!o da COMISSlfO DELIBERATIVA da COMIS

SlfO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presid€ncia do Professor LUIZ CIN

TRA DO PRADO, e com a presença dos Senhores Membros, Professores FRANCISCO

DE ASSIS MAGALHllES,. GOMES, JONAS CORREIA SANTOS e FAUSTO WALTER DE LIMA. A

articulando com a Direç!o do Instituto de Engenharia Nuclear da Guanabara

providências para a lnauguraçlo oficial do Reator Argonauta, com a prese~

ça do Excelentíssimo Senhor Presidente da Repdblica, para os fins do mês

de abril. Comunicou outrosssim que outros trabalhos do C.E.R.P. continuam

cbegando do Instituto ds Energia At8m1ca, do Instituto de Pesquisas Radio~

tivas e do grupo mixto do Instituto de Engenberia Nuclear e da Comiss!o Na

cional de Energia Nuclear. Por outro lado, o Senhor Presidente tem realiza

do reunilles de trabalho tanto no Rio como em S!O Paulo e Belo Horizonte -
1

com' os referidos grupos. TRANSFERIDlCIA DO CONUNTO SUB-CRtTICO (RESSUCO) E

ACESS~RIOS PARA A CIDADE DO RECIFE - PROCESSO.PROTOCOLO SEP-N9 554 de 22 de

março de 1965 - Ficou resolvido que o Senhor Presidente levar' ao Instl

tuto de Energia At8mica uma consulta sÔbre os dois pontos seguintes:primel

ro) Possibilidade de obter em curto prazo intormaçlles precisas s8bre o mo-

i do de levar a t€rmo a constnJç1fo do Ressuco com âs características usuais

ENERGIA

No expediente o Senhor Presidente comunicou que est'

Foram l1das e aprovadas as atas das ses8~es Cent&s1ma

nior. EXPEDIENTE

PROVAÇlfO DE ATAS

e sessenta e cinco, realizou-se na sede da COMISSlfO NACIONAL DE
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Ata da Cent~sima Nonag~.1ma (190a.) reunilo da Comisslo Deliberativa da Co
mieslo Nacional de Energia Nuclear, realizada em 31 de março de 1965, com
início ls 10:15 horas.

. .
(I.b, .. do heoldcnlc)

usuais dos conjuntos sub-críticos; segundo) Informaç~es sSbre as caracte

aA sesslo toi interrompida As dezesseis horas,

- Livro de Atas
- Presidente CNEN
- Professor Francisco de Assis Magalhles Domes
- Professor Jonas Correia Santos
- Protessor Luiz Renato Caldas
- Professor Fausto Walter de Lima
- Presidência

A sesslo foi encerrada às 18:00 horas e para constar toi lavrada a-

rasua)" • INTERRUPÇllO

tim de que a Comieslo Deliberativa recebesse Os Diretores da Orquima SIA

e toi reaberta às dezessete horas. NORMAS DE ASSIS~CIA ~DICA E HOSPITA

LAR AOS SERVIDORES DA CNEN - PROCESSO N9 0629163 - A Comisslo Deliberati

va deliberou aprotUndar o estudo do assunto para decislo tutura.ENCERRAMEN

presente Ata que, ap6s Julgada conforme vai assinada pelo Senhor Preside~

te e pelos Senhores ~mbros presentes.~~oM.~~

~ r.,..:t... IA. I~J-!: -....;:. I ......., ~ J.o.-~ cL<.. I ~ O-r.

rísticas neutrSnicas, em particular sSbre o coeticiente de multiplicaçlo e

tetlva. na hip&tese de ser o ReS8UCO executado contorme o projeto exlsten

te em setembro de mil novecentos e sessenta e quatro. O Senhor Presidente

declarou que responder' ao otício da Universidade de Recite manitestando o

inter~sse de dar ao assunto a soluçlo mais r&pida e,satistat6ria.BOLsAS DE

ESTUDOS OFERECIDAS PELO GOveRNO BRASILEIRO AAG~CIA INTERNACIONAL DE ENER

GIA ATOOCA (PRORROGAÇtO DE BOLsAS PARA 1965) - PROCESSO N9 08/63 - A Co

misslo Deliberativa, tomando conhecimento da Informaçlo mSmero dezenove bar

ra sessenta e cinco, do Departamento de Ensino e Intercâmbio Cientítico, a

provada ad reterendum pelo Protessor Luiz Renato Caldas, que entlo respon

dia pelo Presidente, decidiu dar sua aprovaçlo às provid~ncias tomadas em

relaçlo 1 prorrogaçlo da bôlsa concedida ao Dr. Oscar Perez Acosta, do Pa-

TO

DISTRIBUIÇ1W:
Ex., 01 - Original
Ex. 02 - C6pia
Ex. 03 - C6pia
Ex. 04 c6pia
Ex. 05 - c6p1:a
Ex. 06 - C6pia
Ex. 07 - c6pia
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